
 一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和７年 第３回定例会） 

質 問 順 位 １１   ７番 議 員    松 石 健 児 

質問事項１ 税収と財政運営について 

質問の要旨 

近年、基山町は人口増加に加え、税収も４年連続で増加している。 

一方、国政では、労働者不足解消や、所得拡大による消費喚起を目的

とした給与所得控除や基礎控除の見直し（扶養控除の 103万円の壁）、

さらにガソリン税の暫定税率の廃止などが協議されている。 

これらの減税や暫定税率の廃止が町に与える影響と、今後の対策に

ついて問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 国の 2025年度の税制改正大綱では、給与所得控除

と基礎控除の合計金額を、123万円に引き上げること

が盛り込まれ、2025年からの施行が決定している。

これによる町の住民税に与える影響は  

 

(２) 前述の大綱には、「178 万円を目指す」という文言

も含まれており、今後も協議が継続されることが予

測される。この場合、町の住民税に与える影響は 

   

(３) それらを踏まえた財政対策及び地方交付税交付金

の増額等、県・国に対して要請を行っているか 

 

(４) ガソリン税の暫定税率が廃止された場合、町の地

方揮発油譲与税に与える影響は  

 

(５) （４）を踏まえ、道路インフラの維持管理への影響

と対策は 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（令和７年 第３回定例会） 

質 問 順 位 １１   ７番 議 員    松 石 健 児 

質問事項２ 町営葬祭公園の運営・整備について 

質問の要旨 

昭和 53 年８月に開設された葬祭公園は、今年で築 47 年となる。公

共施設等総合管理計画に基づき、長寿命化対策として大規模改修や定

期的なメンテナンス等は実施されてきたものの、老朽化に伴う施設の

不備が散見される。将来的には、建替や広域連携による運営についても

検討する必要があると考えるが、まずは現在の施設の整備状況につい

て問う。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 過去 20年間における施設の改修工事やメンテナン

スの内容及び費用を示せ 

  

(２) 委託事業者の更新期間と年間予算額について示せ 

 

(３) 過去 10年間の利用者数を町内と町外に分けて示せ 

 

(４) 直近における、室内のカーテンの取替、壁紙（クロ

ス）の張替え、畳の表装の実績を示せ 

 

(５) 施設の内装、設備、備品等メンテナンスや改修計画

があれば示せ 
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